
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 18 DE MAIO 2022 

ATA DA VIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15!!) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos dezoito (18) dia do .mês de maio do ano de dois mil e vinte dois (2022), no 
plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: 
GIVALDO ALVES, JADIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, 1º 

secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador 
AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário 
WASHINGTON SOUZA, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 22ª Sessão Ordinária do dia 04 
de maio de 2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e 
a todos que acompanham nas redes sociais. Falou que esteve olhando o diário oficial do município, 
onde foi publicado uma portaria de 031/2022 de 12 de maio de 2022, a qual dispõe sobre a nomeação 
da comissão organizadora do concurso Público 001/2022. Ressaltou que o prefeito Binho demostrou 
interesse em realizar concurso Público aqui no nosso Município, que o mesmo garantiu que fará o 
possível para ainda esse ano de 2022 ser realizado o concurso público. Disse que já foi montada a 

comissão e publicada no diário oficial, que será elaborado brevemente o projeto base. Concedeu 
aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que também já tinha 
conversado com o prefeito e o mesmo disse que até dezembro pretendia fazer o concurso. Frisou que 
o time do bem mais uma vez joga favorável não só para a população são-dominguense, mas também 
para todos aqueles que estão há muito tempo estudando, sonhando com o concurso. Parabenizou o 
colega por ir buscar informações sobre o concurso. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
Washington concedeu aparte ao vereador Givaldo. Em uso da palavra parabenizou o vereador por 
buscar informações reais do que está acontecendo. parabenizou o prefeito Binho e toda sua equipe 
que vem se desempenhando para trazer o melhor para nossa população. Agradeceu. Retomando a 
palavra o vereador Washington agradeceu pelo pronunciamento do colega. Comentou sobre a 
reform a da praça do povoado tapera. Parabenizou o vereador Anderson Buril pela indicação. 
Ressaltou que São Domingos se desenvolve e irá se desenvolver cada dia mais, pois tem pessoas 
capacitadas e compromissadas com o seu povo. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
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vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 

dos Santos", em São Domingos/SE, 18 de maio de 2022. 

AC 
Presidente 
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